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A lömörhémii telepeseknek ítélte a tábla 
a kiszáradt Fehértó földiét 

(A Délmagyarország munkatársától.) 'A 
Délmagyarország legutóbb részletesen beszá -
molt arról a pörről, amelyet Boda Imre és 83 
társa, tömörkényi földművesek indítottak a 
gróf Károlyi-család és Csongrád városa ellen-
A pör szálai 1874-re nyúlnak vissza, amikor a 
Károlyi-család az örökváltság alkalmával el-
adta csanyteleki birtokát volt bérlőinek. A 
birtokhoz tartozott egy 220 holdnyi területű 
tó, a Fehértó csanyteleki részén, amelynek 
vize az idők folyamán kiszáradt és a tófenék-
ből ezen a részen legelő, majd szántóföld lett. 
A Károlyi-örökösök azt vitatták, hogv őseik 
a tó területét nem adták el a telepeseknek az 
örökváltság alkalmával. Igy törlént, hogy 

1921-ben a Károlyi-család önkéntes árverést 
hirdetett a Fehértó földjére. Az árverésen 
Csongrád város vette meg a földet. 

Mint megírtuk, a szegedi törvénvszék a tö-
mörkényi telepeseknek ítélte a Fehértó 220 
holdnyi területet. 

Fellebbezés folytán az ítélőtábla elé került 
az ügy. A tábla Muntyán-tanácsa kedden hir-
detett ítéletet a régóta húzódó perben és tel-
jes egészében helvbcnhagyta a törvényszék 
Ítéletét. 

A Károlyi-család jogtanácsosa az ilélet 
kézbesítése után dönt a fellebbezés benyújtá-
sáról. 
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Höfie fűzős 
Klauzál tér 3. 

Pierre de Verneuille 
rövid tündöklése és gyors bukása 

a szegedi éjszakában 
Ötszáz pengőt csalt Ri apja üzletfelétől és hamis-
néven Szegedre jött „élni" egy Ralandvágyó buda-

pesti fiatalember 

(A Délmagyarország munkatársától.) Rend-

kívül érdekes szélhámosság foglalkoztatta a 

legutóbbi napokban a szegedi rendőrséget. Az 

ügy középpontjában S z a b o l c s - S e y b o i d Ti-

bor nevü 22 éves budapesti fiatalember áll, aki 

mostohaapja egyik üzletfelétől 500 pengőt csalt 

ki. A pénz egyrészét a fővárosban elmulatta, 

majd Szegedre jött, hogy itt folytassa mulatozá-

sait. A „nagyvonalú életnek" a szülök és a rend-

őrség közbelépése vetett véget és a kalandvágyó 

fiatalember egyelőre a rendőrség fogdájában tölti 

háromnapos büntetését, amelyet hamis név hasz-

nálata miatt szabtak ki. 

Megjelenik PJerre de Verneuille 

Január 13-án jómcgjelenésü, elegáns fiatalem-

ber állt meg a Hungária-szálloda portáspultja 

előtt. Szobát kért és az elébetett bejelentőlapra 

ezt a nevet irta: Pierre de Verneuille. 

A szálloda személyzete kissé elcsodálkozott 1 

tökéletes magyarsággal beszélő francia uron, de 

aztán az idegenforgalmi alanynak megkülönböz-

tetett előzékenységgel szolgátla ki. A legelegán-

sabb lakosztályok egyikét nyitották ki számára. 

A fiatalember ezután 

megkezdte az előkelő gazdag idege- • 

nek fényűző életét. 

Legelőször is 

magántitkárt fogadott. 

£rre a célra a szálloda irodai gyakornokát szer-

ződtette, havi 200 pengő fizetéssel. Miután igy 

„udvartartást" teremtett maga körül, „beleve-

tette magát az éjszakai életbe". Esténként felöl-

tötte jólszabott szmokingját és nagy mulatozá-

sokat rendezett. A mulatságokon majd mindig 

nagy társaság vett részt, mert Pierre de Ver-

neuille időközben néhány hölggyel is ismeretséget 

kötött. 

A szülők körfeTefonja az elveszett 
fiu ulán 

Hétfőn reggel telefonon bjvták Budapestről 

« egyik Kárász-utcai órás- és éks?erésjcéget. 

W e r ne r János ismert budapesti nagyvágó je-

lentkezett és kérte ismerősét, az órásmestert, 

meg annak fiát: nézzenek utána, nem tartózko-

dik-e Szegeden nevelt fia, Szabolcs Tibor? Elmon-

dotta 'i kétségbeesett apa, hogy fia 500 pengőt 

csalt ki Jancsovics János József-utcai hentes- és 

mészárosmestertől, az ö egyik üzletfelétől és a J 

pénzzel elszökött hazulról. Már az ország ösz-

szes nagyobb városait feltelefonálta fia után aki 

máskor is csinált hasonló dolgokat 

A rendőrség közbelép 
Alighogy a telefonbeszélgetés elhangzott, meg-

jelent az ékszerészüzletben a keresett fiu, 'iki 

nem volt más, mint Pierre de Verneuille. 

Az órásmester és fia nem közölték vele, hogy 

apja telefonon kereste, mert attól féltek, hogy a 

kalandos természetű fiatalember megugrik Sze-

gedről. 

Szabolcs Tibor ezután elmesélte ismerőseinek, 

hogy pár nappal ezelőtt érkezett a franciaországi 

Bergerac-ból és nemsokára újra külföldre uta-

zik. 

Időközben azonban 

a rendőrség ip értesült 

a feltűnő életmódot folytató gyanús francia fia-

talember dolgairól és figyelni kezdte. B á n s á g i 

detektivesoportvezető hétfőn délben pont akkor 

toppant be az órásüzletbe, amikor Szabolcs-Ver-

neuille ott tartózkodott. Igazolásra szólította fel 

a fiatalembert és ekkor egyszeriben szétfoszlott a 

Verneuille-Iegenda. A Hungária előkelő vendége 

bevallotta, hogy igazi neve S z a b o 1 c s-S e y-

b o 1 d Tibor, Budapesten a Mester-utca 41b szám 

alatt lakik nevelőapjánál: Werner János ismert 

nagyvágónál. Apja üzletfelétől 500 pengőt csalt 

ki és a pénzt elmulatta. Szegedre már csak 94 

pengővel érkezett. Ez az összeg az itt eltöltött 

három nap alatt természetesen elfogyott. Hétfőn 

reggel a szmokingját zálogba tette, hogy kiűzet-

hesse szállodaszámláját. Ennek ellenére a szál-

lodában 43 pengővel adós maradt. 

Verneuille ural előállítják 
Bánsági c?oportve?ető előállította széíhá-

n?oskodó fiatalembert a rendörségre, a kihágási 

bíró elé. A kihágási büntetőbiró hamis név hasz-

nálata miatt 3 naüi elzárásra Ítélte Szabolcs Ti-
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aiánticho, 
bori. Büntetésének letöltése után döntenek to-

vábbi sorsa felől. 

Nem valószínű, hogy Szabolcs ellen további 

vizsgálat indul, mert szülei, — amint értesü 

lünk —, fiuk adósságait, amelyeket mulatozásai 

közben csinált, hajlandók kifizetni. 

n Légoltalmi Liga szegedi 
csoportjának elnöki 

tanácsülése 
(A Dcirnagyarország munkatársától.) A Lég-

oltalmi Liga szegedi csoportjának elnöksége ked-
den délelőtt 11 órakor a városháza bizottsági 
termében elnöki tanácsülést tartott, amelyen dr. 
T ó t h Béla helyetles polgármester elnökölt. A1 
megjelentek üdvözlése ulán O r o s z Béla ny. al-
ezredes ügyvezető-alelnök beszámolt a liga múlt-
év i működéséről. Utána uj tanácstagok, valamint 
az országos közgyűlés kiküldötteinek megválasz-
tására való jelölések történtek meg, majd a zár-
számadás és a költségvetés előterjesztése követ-
kezett, amelyet a tanácstagok egyhangúlag elfo-
gadtak. A továbbiak során Kup Béla ny. százados 
a tanyavilág légoltalmi igénybevételéről tett fel-
szólalást, míg Deák Sándor dr. ügyvédjelölt lég-
oltalmi oktató szakkönyvtár felállításának beil-
lesztését inditvánvoztn az uj költségvetés kereté-
be. 

A felszólalásokra Orosz Béla alezredes vála-/ 
szolt, majd az elnök az ülést lelkes szavak kiséi 
relében bezárta. 
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TMLLOZNS 
Szónokképzö tanfolyam 

A Magyar Nemzeti Szocialista Párt Hun-< 

garista Mozgalom' Ideologiai Osztálya c. tő-? 

mör hangzású hiánytpótló szerv — szónok-

tanfolyamot rendezett. A gyorsforraló kurzu-

son 47 testvér kapott szónokigazolványti 

Csupa fiók-Prohászka, fiók-Apponyi kerül* 

ki az Arany János-utcai vendéglőből, ahol al 

hungaristák közirója fejezte ki a nyilas káosaj 

feletti megelégedését. 

Még csak ez hiányzott. Megérjük, hogy for-^ 

dul egyet az idő s a bankok, kereskedelmis 

vállalatok, gyártelepek élére csupa 13 pró-

bás szónokokat állítanak a hungáristák. Morf 

bogy a földreformot már beleszónokolták a * 

aszfalton ődöngő prolctáriátasba. 

Valami megható naivitás ringatja — nena 

a szónokcsemetéket — a tanáraikat, akild 

nemzeti jövőt, történelmet akarnak formálni 

— szónoklatokkal. 

A régi jó patriárkális időkben, ha a gyere 

mek nem tanult, fülébe orgonált az 'apai in-

telem: Ha elbukol, suszterinasnak adlak! Al 

hungarista ideologia átalakítja a világnéze-

tet: Sehol sem veszik hasznodat? Szónokot fai 

ragunk belőled! 

Hát, csóváljuk szeretettel fejünket, nag* 

büntetés az, ha valaki a szónoktanfolyamig 

züll i i . Mennyivel termékenyebb közéleti té-

nyező például a tápéi szatyorkéwitő. (Jóle'iki* 

emberek élnek a körtöltésen tul, a hasonla* 

tot nem fogják sérelmezni.) Dictum, fant 

tuijj . . . most ez lesz a divat. Zagyva pnX 

grarnot értelmetlenül elszónokolni. 

Mintha máris túltermelés volna ebben a^ 

iDarban. 


